



ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

(двадцять четверта сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

від 16 лютого 2018 року

Про затвердження Положення про щорічну районну премію ім. Д.Д. Ровинського для переможців обласних та районних конкурсів художньої самодіяльності серед учнівських колективів району та окремих виконавців

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та заслухавши і обговоривши інформацію директора комунальної установи «Зіньківський районний методичний центр» Зіньківської районної ради Полтавської області Ниценко Л.М. про затвердження Положення про щорічну районну премію ім. Д.Д. Ровинського для переможців обласних та районних конкурсів художньої самодіяльності серед учнівських колективів району та окремих виконавців,

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Положення про щорічну районну премію ім. Д.Д. Ровинського для переможців обласних та районних конкурсів художньої самодіяльності серед учнівських колективів району та окремих виконавців (додається).

2. Фінансування витрат, пов'язаних з виплатою премій, здійснювати за рахунок асигнувань, передбачених на виконання програми розвитку місцевого самоврядування у Зіньківському районі на 2018 – 2020 роки.

3. Вважати такими, що втратили чинність, рішення двадцять п'ятої сесії районної ради п'ятого скликання від 14 травня 2010 року «Про внесення змін до положень про районні премії» в частині «Положення про премії ім. Д.Д. Ровинського для переможців районного конкурсу художньої самодіяльності серед учнівських колективів району та окремих виконавців», рішення двадцять п'ятої (позачергової) сесії шостого скликання від 28 січня 2014 року «Про внесення змін до положень про районні премії» в частині «Положення про премії ім. Д.Д. Ровинського для переможців районного конкурсу художньої самодіяльності серед учнівських колективів району та окремих виконавців».

4. Організацію виконання даного рішення покласти на комунальну установу «Зіньківський районний методичний центр» Зіньківської районної ради Полтавської області та відділ освіти Зіньківської районної державної адміністрації, контроль за виконанням - на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, материнства, соціального захисту населення, культури, туризму, фізкультури і спорту.

Голова районної ради

С. В. Нерозя